

**Halálozás.** Smetacek Béla primási uradalmi főerdész (Kemenczén) az országos erdészeti egyesület alapító tagja elhunyt. Béke poraira!

### Egyesületi hirdetések.

Az „**Erdészeti Rendeleték Tára**“ -nak 1891. évi, vagyis XI. évfolyama megjelent, s megrendelhető az »Orsz. Erd. Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10. sz.) Ára az egyesület tagjai részére 30 kr; nem tagok részére pedig 60 kr.

Az „**Erdészeti növénytan**“ című, 200 arannyal jutalmazott pályamunka ára az egyesület tagjai részére 2 frt 80 kr.; nem tagok részére pedig 4 frt. Legczélszerűbben postautalvánnyal rendelhető meg az országos erdészeti egyesület titkári hivatalánál, mely a művet abban az esetben ha a fentebbi összegzen felül még 25 kr. beküldetik, (kereszt-kötés alatt, ajánlva) bérmentve küldi meg.

Az „**Erdő-Őr**“ vagy „**Az erdészet alapvonalai kérdésekben és feleletekben**“ című munka hatodik kiadása még kapható. Felkéretnek tehát azon erdőhivatalok, erdőgondnokságok és szaktársak, kik az erdészeti műszaki segédszolgálatra készülő egyének részére ezen könyvet megszerezni kívánják, hogy annak postautánvétel útján leendő megküldése iránt az »Erdészeti Lapok« kiadóhivatalát értesíteni sziveskedjenek. Ára példányonként 3 frt.

Az „**Erdészeti zsebnaptár**“ legutóbbi (1892. évi) XI. évfolyama teljesen elfogyott.

Az „**Erdészeti rendeletek tára**“ 1885., vagyis V.; 1886., vagyis VI.; 1887. évi, vagyis VII., 1888. évi, vagyis VIII,

1889. évi, vagyis IX., az 1890. évi, vagyis X., végül az 1891-ik, vagyis XI. évfolyama az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10. sz.) megrendelhető. Ára az egyesület tagjai részére, az 1886., 1887. és 1888. évfolyamnak 30 kr, az 1885 évfolyamnak 40 kr. az 1889. évfolyamnak 20 kr. és az 1890. évfolyamnak 70 kr. az 1891. évfolyamnak 30 kr.; nem tagok részére pedig 60 kr, 80 kr., 40 kr., 1 frt 40 kr., illetőleg 60 kr. Az első három évfolyam második kiadása is teljesen elfogyott.

Az „**Erdei facsemeték nevelése**“ című munka megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10. sz.) Ára az egyesület tagjai részére 1 frt 50 kr, nem tagok részére 2 frt.

Az „**Erdészeti földméréstan**“ című pályanyertes munkának eddig még el nem kelt példányai a szerzőnek, Cséti Ottó akadémiai tanárnak, adattak át. Megrendelések egyszerű levelező lapon vagy postautalványon közvetlenül Selmeczre intézendők. Ára az egyesület tagjai részére 3 frt 50 kr., mások részére 5 frt.

„**A tölgy és tenyésztése**“ című pályanyertes munkának eddig még el nem kelt példányai a szerzőnek, Fekete Lajos akadémiai tanárnak adattak át. Megrendelések egyszerű levelezőlapon, vagy postautalványon közvetlenül Selmeczre a szerzőhöz intézendők. Ára az egyesület tagjai részére 2 frt, nem tagok részére 3 frt.

Ö **felsége nagy fénynyomatu arczképe**, a mely az egyesület nagytermében levő eredeti olajfestmény után készült, megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10.). Ára az egyesület tagjai részére csomagolással és postaköltséggel együtt 3 frt 50 kr., nem tagok részére 4 frt.

## Erdészeti rendeletek tára.

*Erdei és gyümölcsfa csemeték, oltóvesszők, dugványok, szőlővesszők, stb. vasuti szállítása tekintetében érvényben levő kedvezményes díjtételek.*

49.426—1892/IV/10. A fent említett növény szállitmányok tekintetében, a kereskedelemügyi magy. kir. miniszter ur f. évi szeptember 1-én 55.591/IV. sz. a. kelt rendeletével utasította a magy. kir. államvasutak igazgatóságát, hogy a szóban levő küldemények a magy. kir. államvasutak vonalán a lehető leegyorsabban továbbitassanak, illetőleg a rendeltetési állomáson a legrövidebb idő alatt kiszolgáltassanak.

A gyors- vagy teherárúként szállítandó facsemeték a magy. kir. államvasutak vonalain a következő mérsékelt díjszámításban részesülnek:

a) erdei facsemeték, szederfa-csemeték, vadonczok, élő gyümölcsfa, gyümölcsfa-oltványok és oltó-vesszők, továbbá szőlővesszők és

b) komlódugványok szállítására nézve a magy. kir. államvasutak helyi díjszabása II. részében foglalt XIV. kivételes díjszabás jön alkalmazásba, melynek értelmében tetszés szerinti mennyiségben gyors- vagy teherárúként történő szállítás mellett az

a) alatt felsorolt cikkek után a február hó 1-től november hó végéig terjedő időszakokban az A) osztály díjtételei; a

b) alatt felsorolt cikk után pedig az I. osztály díjtételei alkalmaztatnak kedvezményes díjszámítás gyanánt.

A szóban levő szállitmányok után a többi hazai vasutakon a a következő mérsékelt díjszámítások alkalmaztatnak:

### I. Az aradi és csanádi egyesült vasutakon.

a) facsemetékre, — tetszés szerinti mennyiség feladásánál a különösen mérsékelt gyorsáru díjtételek — legalább 5.000 kilogram

feladásánál pedig a teheráru *A*) osztály díjtételei, mely mellett a szállítás gyorsárúként történik ;

*b*) szőlővesszők, teherárúként feladott belföldi vagy amerikai szőlővessző küldeményekre az *A*) osztály díjtételei, gyorsárúként, azonban teheráru fuvarlevelekkel való feladás esetén :

#### II. *A cs. kir. szab. kassa-oderbergi vasuton,*

a helyi díjszabásban foglalt XXVIII. kivételes díjszabás szerint: tetszésszerinti mennyiségben gyorsárúként, azonban teheráru fuvarlevelekkel való feladás esetén :

*a*) erdei faesemeték, szederfa-csemeték, vadonczok, élő gyümölcsfa stb. után a február hó 1-től november hó végéig terjedő időszakokban az *A*) osztály díjtételei ;

*b*) szőlővesszők után a II. osztály díjtételei ;

*c*) komlódugványok után az I. osztály díjtételei.

#### III. *A győr-sopron-ebenfurti vasuton*

a helyi díjszabáshoz tartozó függelék szerint, ugyanazon díjkezdvények, mint a melyek az aradi és csanádi egyesült vasutakon alkalmaztatnak.

#### IV. *A cs. kir. szab. déli vasuton :*

*a*) gyümölcsfákra, a helyi díjszabásban gyorsárúkra nézve foglalt 5. sz. kivételes díjszabás szerint, a mérsékelt gyorsáru díjtételei ;

*b*) szőlővesszőkre, nézve a hirdetés útján fennálló kedvezmények és pedig : gyorsárúként való szállítás esetén a teheráru II. sorába, illetve ott, a hol olcsóbb, az 5. sz. kivételes díjszabás díjtételei, teherárúként való szállítás esetén pedig a teheráru X. sorozata.

#### V. *A szamosvölgyi vasuton*

a helyi díjszabás XXII. kivételes díjszabása szerint :

Tetszésszerinti mennyiségben, gyorsárúként, azonban teheráru fuvarlevelekkel való feladás esetén a gyorsáru-szállítási határidők betartása iránti kötelezettség nélkül :

a) erdei facsemeték, szederfa-csemeték, vadonczok, élő gyümölcsfa stb. után az A) osztály díjtételei;

b) komló dugványok után az I. osztály díjtételei. Szőlővesszőkre nézve a f. év végéig terjedő hatálylyal kihirdetett 100 kilogram és 1 kilométerenkinti 0.32 krajczárnyi mérsékelt egységtétel + 6 kr. kezelési illeték (100 kilogramonkint) nyer rovatolás útján alkalmazást.

#### VI. *A mohács-pécsi és pécs-barcsi vasuton,*

a helyi dijszabás VIII.; illetve XVIII. kivételes dijszabása szerint:

a) facsemeték, nemesítették és vadak után mint gyorsáru, tetszésszerinti mennyiség feladásánál a mérsékelt gyorsáru, kocsi-és fuvarlevelenkint legalább 5.000 kilogram feladása esetén az A) osztály díjtételei;

b) komló dugványok után, mint gyorsáru tetszésszerinti mennyiség feladásánál az I. rendes osztály díjtételei.

Szőlővesszők után a mohács-pécsi vasuton az előlídezett kivételes dijszabás szerint, teherárukén, való feladás esetén tetszésszerinti mennyiség szállításánál az A) osztály díjtételei, a pécs-barcsi vasuton pedig rovatolás útján a f. év végéig terjedő érvénnyel, tetszésszerinti mennyiségben gyorsáruként való feladás esetén az A) osztály, teheráruként való feladás esetén pedig a „C” osztály díjtételei alkalmaztatnak.

Budapesten, 1892. szeptember hó 11-én.

*Földmívelésügyi m. kir. ministerium.*